VOLUMETRIA

En esta imagen de la maqueta se puede apreciar como se relaciona el volumen del edificio en el contexto urbano.

Como las alineaciones, perspectivas... han tallado esa masa inicial, creando una serie de grietas que se relacionan en
volumen con los patios de los edificios colindantes y los quiebros y la estrechez de las calles.

Se observa como se toma la alineacién con la plaza de nules amplidandola teniendo como fondo de perspectiva el volumen
de la cafeteria que a la vez te conduce al interior del edificio.

Ademas, también se pude apreciar como se cierra al exterior para volcarse al interior del espacio, abriendo Unicamente
huecos estratégicamente situados, cuyas dimensiones guardan relacién con las caracteristicas de los huecos de los edificios
del entorno.

Se puede ver como en las zonas en las que la masa deja de ser opaca, no pierde su masividad y sigue siendo una materia
densa, con espesor, continua y homogénea, capaz de materializar la luz y los espacios.

Por Gltimo, vemos como la celosia que cubre la grieta central, al igual que la escalera y la pasarela ubicada en ella, se
materializan como elementos diferenciados de la masa tallada.

EL SISTEMA ESTRUCTURAL ...

El proyecto, desde su génesis, se trabaja volumétricamente como un Unico elemento masico que se va ...MURO DE HDRM'EDN

tallando y vaciando en base a alineaciones, perspectivas y lineas de tension que marca el lugar; por ello el
resultado es un volumen continuo sin una direccionalidad principal.

"...las nuevas formas y elementos informes no son sino pera fachada si se sostienen mediante CONCEPTO o _
esquemas esténdar de pilares y vigas." Cecil Balmond. Informal Muro de hormigon armado visto a dos

caras, texturizado mediante enconfrado de 18 06,12 . 18 . 18 . 18 . 24 0606, 18 . 18 .12 . 18 .09. 18

En consecuencia se trabaja con un sistema estructural reciproco. tablila de madera y de coloracién ocre l \ | ] | 1]
Son sistemas estructurales reciprocos aquellos que plantean el equilibrio estatico a través de la organizacion mediante pigmentacién en masa. Al
geométrica de os elementos que conforman la malla estructural. Las soluciones estructurales clasicas se basan exterior se marca una modulacién ritmica
en sistemas de mallas continuas o jerarquicas de vigas principales y secundarias, que definen un flujo lineal de creando juntas mediante berenjenos en el
las cargas. Contrariamente, los sistemas estructurales reciprocos generan unos flujos de carga complejos, encofrado, que ademas sirven de juntas de
garantizando el equilibrio de forma poco evidente. dilatacion del hormigén.

La estructura se resuelve mediante 3 elementos: Muros exteriores de 50 cm de espesor.
- muros de hormigén armado Se trata de dobles muros de 20 y 25cm de
- muros translicidos (estructura metdlica + muro cortina) espesor, con 5cm de aislamiento térmico
- losas de hormigén armado aligeradas con sistema bubbledeck (50 cm de canto) de poliuretano proyectado entre ambos.
Estos tres elementos trabajan solidariamente, formando una unidad estructural reciproca, es decir definen un Muros de medianera de hormigén

aligerado con arlita de 50 cm de espesor.
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Muros interiores de hormigén armado
visto coloreado ocre y texturizado mediante
encofrado de tablilla de madera, de 30 cm
de espesor.

ESQUEMAS ESTRUCTURALES

....LOSA DE HORMIGON

armadura (varibable segtin el forjado)

. . . . . cercos de montaje
Losas de hormigén armado visto, aligeradas mediante el sistema

bubble deck.
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Permite un acabado continuo visto de la parte inferior de la losa.

Trabaja sin una direccionalidad principal, por lo que es capaz de 0 36 LQ
solucionar los encuentros y las formas no perpendiculares del L 0’5 p

edificio.

Las losas de los forjados intermedios no apoyan en los ~
elementos estructurales verticales sino que se ancla a ellos. De
manera que los elementos verticales tienen una lectura de la
altura total del edificio.

armadura (variable segtin el forjado) UN I D ﬂ D ESTRU CTURHL
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... MURO TRANSL UCIDO

CONCEPTO

En algunas partes la masa deja de ser opaca y sin perder su caracter masivo permite que la luz pase a través de ella y deja entrever su interior.
No se convierte en algo ligero, inmaterial. Al contrario, continlia siendo una materia densa, con espesor, continua y homogénea, que materializa
la luz y el espacio.

Se disefia una malla espacial en vertical que al igual que la masa opaca de hormigdn resuelve estructura, forma y acabado.

Se ha prestado especial atencién al disefio de los Por otra parte, el disefio permite la por su interior (muro tipo trombe) creando un colchén térmico.
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PREFABRICACION Y MONTAJE
La malla se disefia a partir de moédulos de 60 cm que facilitan su
prefabricacidon. Se ha disefiado para que llegue a obra montado de fabrica
por piezas, que se ensamblan in situ mediante atornillado.
Con la combinacién de 3 piezas, las piezas especiales que resuelven los
huecos vy las esquinas, se ejecuta la totalidad de la malla.
WL Las soluciones de los encuentros con el suelo, los forjados intermedios y la
cubierta también llegan a obra montados de fabrica, de manera que en obra
Unicamente se han de anclar (soldadura o atornillado segln el caso). pieza Al
Asi tenemos de cada tipo de pieza 3 versiones que incluyen estas atornillado
soluciones. Por ejemplo: \ b1
pleza

Pieza A:

Al_ solucion del encuentro con el suelo

A2_ solucion del encuentro con el forjado intermedio
A3_ solucién del encuentro con la cubierta

y ESs As Cs
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3 = = PR B S, soldadura a la placa de
anclaje de la cimentacion
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...CALCULQO

Para el desarrollo de este sistema estructural ha sido necesario trabajar
desde el comienzo de su disefio con un programa informatico de calculo
estructural.

Realizando un modelizado de una parte de la estructura, eligiendo la
mas desfavorable por tener mayor luz, y a partir de este médulo calcular
el dimensionado de la estructura.
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